Câu 1:  [2D3-2.13-3] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 2:  [2D3-2.13-3] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D3-2.13-3] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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Ta có: 
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Câu 4:  [2D3-2.13-3] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số
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Câu 5:  [2D3-2.13-3] (Chuyên đề tích phân Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Khi đó ta có: 
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Câu 6:  [2D3-2.13-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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